

05.05.2020 года педагог-психолог, Лопухов С.И. провел с учащимися 9 класса круглый стол с видеопрезентацией "Мы против жесткого обращения с детьми! Профилактика насилия в семье" (Ко Всемирному Дню семьи) в рамках межведомственного проекта "Школа правового просвещения".

02.04.2020 состоялась встреча с медработником ФАП, которая провела лекцию для учащихся 1-8 классов «Я выбираю здоровье», приуроченную ко Всемирному Дню здоровья, в рамках межведомственного проекта "Школа правового просвещения" с просмотром видеофильма "Профилактика здоровья".

Видео-экскурс «Осторожно! Спайс!»

1 марта – Всемирный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом

**07 марта 2020 года** библиотекарь Матюх Н.Ф. провела для учащихся 5-8 классов видео-экскурс «Осторожно! Спайс!». Сегодня среди молодежи распространено новое увлечение – курение химических смесей, так называемых спайсов. Школьникам была предложена презентация о различных видах курительных смесей и их влиянии на организм человека. Ребята наглядно увидели клиническую картину опьянения в результате употребления спайсов.

Она рассказала о том, как влияют наркотики на психику и поведение человека, какие административные наказания влечет за собой употребление и распространение наркотиков. В ходе мероприятия подросткам был задан вопрос о том, знают ли они о последствиях употребления спайсов и сталкивались ли они с рекламой курительных смесей в нашем городе, селе.

Ребята познакомились с **книжной выставкой «Остановись и подумай»**, где представлена литература, раскрывающая проблемы наркомании, курения и последствия их употребления. В завершении мероприятия все присутствующие получили информационные буклеты «Курительные смеси: спайс».

Конечно, библиотеки не могут лечить наркотическую зависимость, тем более бороться с наркобизнесом, но хочется надеяться, что этот урок – предупреждение оставил след в душе подростков, заставил задуматься об ответственности за каждое принятое решение.

